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Přehled druhů (materiálů) knoflíků (výrobků) - stanovení symbolů údržby

praní bělení žehlení sušení Přehled druhů (materiálů) knoflíků

1 polyesterové knoflíky barvené do hmoty

2

3

4 knoflíky z přírodního materiálu BUVOLOVINA  - originál

5 knoflíky z přírodního materiálu COROZO  - originál

6

7 knoflíky z přírodního materiálu KOKOS  - originál

8 polyamidové knoflíky v barvě bílé

9 polyamidové knoflíky v barvě bílé a povrchově barvené

10 polypropylenové knoflíky barvené do hmoty

11 knoflíky z materiálu REAL WOOD (dřevo) - bez úpravy 

12

13

14 knoflíky z materiálu ECOLACT - leštěné, barva -  struktura béžová

15 knoflíky z materiálu BUFFALO + LASER - leštěné, barva -  černá

16 knoflíky z materiálu BUFFALO - leštěné, barva -  béžový melír

17 knoflíky z materiálu UREA - leštěné, barva - šedý melír

18 knoflíky z materiálu UREA + LASER - leštěné, barva - šedý melír

19

20 knoflíky z materiálu HIRSCH HORN - bez úpravy, barva - hnědá

21

22

chem. 
čistění

polyesterové knoflíky barvené do hmoty a povrchově barvené na 
barvu černou  - lesklé

polyesterové knoflíky barvené do hmoty a povrchově barvené na 
barvu černou  - neleštěné

knoflíky z přírodního materiálu COROZO  - originál a povrchově 
barvené

knoflíky z materiálu FORT HORN - leštěné, barva -  struktura 
černošedá

knoflíky z materiálu UREA RESINA - leštěné, barva -  struktura 
černošedá

knoflíky z materiálu ECOVELVET - neleštěné, barva - 
různobarevný melír

knoflíky z materiálu NATURAL MATERIAL PEARL AKOYA - 
povrchově barvené, LASER

 polyesterové knoflíky barvené do hmoty, nanesený bezbarvý lak 
na povrchu a bocích 
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Legenda :

pr
an

í

Výrobek se nesmí prát

bě
le

ní Výrobek se může bělit prostředky uvolňujícími chlor. Používat pouze studený a zředěný roztok

Výrobek se nesmí bělit prostředky uvolňujícími chlor.

Teplota spodní plochy žehličky nesmí být vyšší než 150°C.

Výrobek se nesmí chemicky čistit. Nesmějí se odstraňovat skvrny organickými rozpouštědly.

su
še

ní

Výrobek se může sušit v bubnové pračce při normálním sušícím programu.

Výrobek se může sušit v bubnové sušičce při nižší teplotě sušení.

Výrobek se nesmí sušit v bubnové sušičce.

Poznámka:
Zkouška stálobarevnosti při bělení se u vzorku 11 až 21 neprováděla.

TZÚ Brno - odborný posudek číslo CHZ 05/0310 - doporučení symbolů údržby (15.4.2005 pol.1 až 10)
TZÚ Brno - odborný posudek číslo CHZ 08/0334 - doporučení symbolů údržby (9.6.2008 pol.11 až 21)
TZÚ Brno - odborný posudek číslo CHZ 10/0182 - doporučení symbolů údržby (20.4.2010 pol.22)

Výrobek se může vyvářet. Při praní v pračce se nevyžaduje zvláštní opatrnost. Mechanické působení, 
máchání bez kontroly teploty vody a odstřeďování odpovídá normálnímu programu pračky.

Výrobek se může prát v pračce při teplotě prací lázně nejvýše 60°C. Mechanické působení, máchání ve 
vodě o teplotě nejvýše 60°C a odstřeďování odpovídá normálnímu programu pračky.

Výrobek se může prát v pračce při teplotě prací lázně nejvýše 40°C. Mechanické působení, máchání ve 
vodě o teplotě nejvýše 40°C a odstřeďování odpovídá normálnímu programu pračky.

žehl
ení

ch
em

. 
či

st
ěn

í Výrobek se může chemický čistit tetrachlorethenem, monofluortrichlormethanem a všemi rozpouštědly 
uvedenými pod symbolem F. Obvyklé postupy čistění jsou bez omezení
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